

ERRATA dated 16th July 2017.

Errata to Quad Bike and OPD Workplace Safety Survey Report: Results and Conclusions dated 31st May 2017 and published by the Transport and Road Safety (TARS) Research Centre, University of New South Wales (UNSW).

The Authors have been advised of a correction to the date given in the report regarding the start of installation of OPD Quadbars to Quad bikes in “*Sub-study (i): Case study of 20 years of crash history obtained from a major Quad bike tour company*”. The date of installation was quoted in the report as 2005. However, the Authors were subsequently advised by the company that the date of installation was not in 2005 but was a few years later in 2008. The Authors have reviewed the report in light of this change in date, and can advise that this change in installation date does not affect any of the Authors’ analyses or conclusions drawn and stated in the report.

The year ‘2005’ should be replaced by ‘2008’ on the following pages:

- Page 5: ‘*Sub-study (i)*’.
- Page 6: Pictorial result for Sub-study (i).
- Page 10: ‘*Sub-Study (i) Findings:*’, three mentions of 2005.
- Page 29 ‘*Section 4.1 ‘Sub-study (i)’*’, three mentions of 2005.
- Page 30: ‘*Figure 2*’ Pictorial result.